

PNI LD120

Wi-Fi light dimmer

Contents

English		2
Български		3
Deutsch		4
Español		5
Français		6
Magyar		7
Italiano		8
Nederlands		9
Polski		10
Romana		11

PNI LD120 Wi-Fi light dimmer

Safety warnings

Installation must be performed by a licensed electrician.
Disconnect power from the electrical network before installation or maintenance.
Do not touch the internal components of the device when it is connected to power.
Use only with compatible loads (dimmable LED strip, maximum specified power).
Do not exceed the maximum load allowed by the device.
Do not modify or repair the device; this may void the warranty and risk of electric shock or fire.
Make sure the WiFi network is protected and stable for proper operation.

Technical specifications

Operating voltage	5V DC, 12V/24V DC
Power consumption	≤ 72W
WiFi frequency	2.4GHz
WiFi transmission power	100mW
Dimensions	64 x 24 x 12 mm
Operating temperature	-26 ~ 80°C

Control from the Tuya Smart app

Note: Due to frequent updates to the Tuya Smart app, the images and information in this manual may not exactly match the version you have installed.

Connect your phone to the 2.4GHz Wi-Fi network.
Activate the location and Bluetooth function on your phone.
Download the Tuya Smart app.
Open the app and log in.
In the app, press the + button.



Make sure the LED indicator on the relay is blinking frequently.
The app will automatically identify the dimmer. Tap the dimmer icon, enter the Wi-Fi network password and tap “Done” to complete the process of adding the dimmer to the app.

Dimmer button functions

Short press: turn on/off the LED strip.
Long press: adjust brightness.
Double press: adjust brightness.
Double press twice: reduce brightness to 10%.

Simplified EU declaration of conformity

ONLINESHOP SRL declares that the PNI LD120 Smart Dimmer complies with Directive RED 2014/53/EU and ROHS 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
<https://www.mypni.eu/products/10907/download/certifications>

Quality certificate and commercial guarantee

The commercial guarantee does not affect the consumer's rights provided for by the applicable legislation in force, namely Emergency Ordinance 140/28.12.2021 on certain aspects relating to contracts for the sale of goods, OG 21/1992 on consumer protection with subsequent amendments and completions and Law 296/2004 on the consumer code with subsequent amendments and completions.



PNI LD120 Wi-Fi димер за осветление

Предупреждения за безопасност

Инсталацията трябва да се извърши от лицензиран електротехник.

Изключете захранването от електрическата мрежа преди монтаж или поддръжка.

Не докосвайте вътрешните компоненти на устройството, когато е свързано към захранване. Използвайте само със съвместими товари (димируема LED лента, максимална посочена мощност). Не превишавайте максималното натоварване, разрешено от устройството.

Не модифицирайте и не ремонтирайте устройството; това може да анулира гаранцията и да доведе до риск от токов удар или пожар.

Уверете се, че WiFi мрежата е защитена и стабилна за правилна работа.

Технически спецификации

Работно напрежение	5V DC, 12V/24V DC
Консумирана мощност	≤ 72W
WiFi честота	2.4GHz
WiFi предавателна мощност	100mW
Размери	64 x 24 x 12 mm
Работна температура	-26 ~ 80°C

Управление от приложението Tuuya Smart

Забележка: Поради честите актуализации на приложението Tuuya Smart, изображенията и информацията в това ръководство може да не съвпадат точно с инсталираната от вас версия..

Свържете телефона си към 2.4GHz Wi-Fi мрежа.

Активирайте функцията за местоположение и Bluetooth на телефона си.

Изтеглете приложението Tuuya Smart.

Отворете приложението и влезте.

В приложението натиснете бутона +.

Уверете се, че LED индикаторът на релето мига често.

Приложението автоматично ще идентифицира димера. Докоснете иконата на димера, въведете паролата за Wi-Fi мрежата и докоснете „Готово“, за да завършите процеса на добавяне на димера към приложението.



Функции на бутона за димер

Кратко натискане: включване/изключване на LED лентата.

Продължително натискане: регулиране на яркостта.

Двойно натискане: регулиране на яркостта.

Двойно натискане: намаляване на яркостта до 10%.

Опростена декларация за съответствие с ЕС

ONLINESHOP SRL декларира, че PNI LD120 Smart Dimmer отговаря на Директива RED 2014/53/EU и ROHS 2011/65/EU. Пълният текст на декларацията за съответствие с ЕС е достъпен на следния интернет адрес:

<https://www.mypni.eu/products/10907/download/certifications>

Сертификат за качество и търговска гаранция

Търговската гаранция не засяга правата на потребителя, предвидени от действащото законодателство, а именно Извънредна наредба 140/28.12.2021 относно някои аспекти, свързани с договорите за продажба на стоки, ОГ 21/1992 за защита на потребителите с последващи изменения и допълнения и Закон 296/2004 за потребителския кодекс с последващи изменения и допълнения..



PNI LD120 Wi-Fi-Lichtdimmer

Sicherheitshinweise

Die Installation muss von einem zugelassenen Elektriker durchgeführt werden.

Trennen Sie das Gerät vor der Installation oder Wartung vom Stromnetz.

Berühren Sie die internen Komponenten des Geräts nicht, wenn es an das Stromnetz angeschlossen ist.

Verwenden Sie das Gerät nur mit kompatiblen Verbrauchern (dimmbare LED-Streifen, maximal angegebene Leistung).

Überschreiten Sie nicht die maximal zulässige Last des Geräts.

Verändern oder reparieren Sie das Gerät nicht; dies kann zum Erlöschen der Garantie und zu Stromschlag- oder Brandgefahr führen.

Stellen Sie sicher, dass das WLAN-Netzwerk geschützt und stabil ist, um einen ordnungsgemäßen Betrieb zu gewährleisten.

Technische Daten

Betriebsspannung	5V DC, 12V/24V DC
Stromverbrauch	≤ 72W
WLAN-Frequenz	2.4GHz
WLAN-Sendeleistung	100mW
Abmessungen	64 x 24 x 12 mm
Betriebstemperatur	-26 ~ 80°C

Steuerung über die Tuya Smart App

Hinweis: Aufgrund häufiger Updates der Tuya Smart-App stimmen die Bilder und Informationen in diesem Handbuch möglicherweise nicht genau mit der von Ihnen installierten Version überein.

Verbinde dein Smartphone mit dem 2,4-GHz-WLAN.

Aktiviere die Orts- und Bluetooth-Funktion auf deinem Smartphone.

Lade die Tuya Smart App herunter.

Öffne die App und melde dich an.

Drücke in der App die +-Taste.



Die App erkennt den Dimmer automatisch. Tippen Sie auf das Dimmer-Symbol, geben Sie das WLAN-Passwort ein und tippen Sie auf „Fertig“, um den Dimmer zur App hinzuzufügen.

Dimmerfunktionen

Kurz drücken: LED-Streifen ein-/ausschalten.

Lang drücken: Helligkeit anpassen.

Doppel drücken: Helligkeit anpassen.

Zweimal drücken: Helligkeit auf 10 % reduzieren.

Vereinfachte EU-Konformitätserklärung

ONLINESHOP SRL erklärt, dass der PNI LD120 Smart Dimmer der Richtlinie RED 2014/53/EU und ROHS 2011/65/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar:

<https://www.mypni.eu/products/10907/download/certifications>

Qualitätszertifikat und Handelsgarantie

Die gewerbliche Garantie berührt nicht die Rechte des Verbrauchers gemäß der geltenden Gesetzgebung, insbesondere der Verordnung 140/28.12.2021 über bestimmte Aspekte im Zusammenhang mit Verträgen über den Verkauf von Waren, dem Gesetz OG 21/1992 über den Verbraucherschutz mit späteren Änderungen und Ergänzungen sowie dem Gesetz 296/2004 über das Verbrauchergesetz mit späteren Änderungen und Ergänzungen.



Regulador de luz Wi-Fi PNI LD120

Advertencias de seguridad

La instalación debe ser realizada por un electricista cualificado.

Desconecte la alimentación de la red eléctrica antes de realizar la instalación o el mantenimiento.

No toque los componentes internos del dispositivo cuando esté conectado a la corriente.

Úselo únicamente con cargas compatibles (tira LED regulable, potencia máxima especificada).

No exceda la carga máxima permitida por el dispositivo.

No modifique ni repare el dispositivo; esto podría anular la garantía y provocar un riesgo de descarga eléctrica o incendio.

Asegúrese de que la red wifi esté protegida y sea estable para un correcto funcionamiento.

Especificaciones técnicas

Voltaje de funcionamiento	5V DC, 12V/24V DC
Consumo de energía	≤ 72W
Frecuencia WiFi	2.4GHz
Potencia de transmisión WiFi	100mW
Dimensiones	64 x 24 x 12 mm
Temperatura de funcionamiento	-26 ~ 80°C

Control desde la aplicación Tuya Smart

Nota: Debido a las frecuentes actualizaciones de la aplicación Tuya Smart, es posible que las imágenes y la información de este manual no coincidan exactamente con la versión que tiene instalada.

Conecta tu teléfono a la red wifi de 2.4 GHz.

Activa la ubicación y el Bluetooth en tu teléfono.

Descarga la app Tuya Smart.

Abre la app e inicia sesión.

En la app, pulsa el botón +.



Asegúrese de que el indicador LED del relé parpadee con frecuencia.

La aplicación identificará automáticamente el regulador. Pulse el icono del regulador, introduzca la contraseña de la red Wi-Fi y pulse “Listo” para completar el proceso de añadir el regulador a la aplicación.

Funciones del botón del regulador

Pulsación corta: encender/apagar la tira LED.

Pulsación larga: ajustar el brillo.

Pulsación doble: ajustar el brillo.

Pulsación triple: reducir el brillo al 10 %.

Declaración de conformidad UE simplificada

ONLINESHOP SRL declara que el regulador inteligente PNI LD120 cumple con las directivas RED 2014/53/UE y ROHS 2011/65/UE. El texto completo de la declaración de conformidad UE está disponible en la siguiente dirección de internet:

<https://www.mypni.eu/products/10907/download/certifications>

Certificado de calidad y garantía comercial

La garantía comercial no afecta a los derechos del consumidor previstos por la legislación vigente aplicable, en concreto el Decreto de Urgencia 140/28.12.2021 sobre determinados aspectos relacionados con los contratos de compraventa de bienes, el Decreto OG 21/1992 sobre protección del consumidor con modificaciones y ampliaciones posteriores y la Ley 296/2004 sobre el código del consumidor con modificaciones y ampliaciones posteriores.



Variateur de lumière Wi-Fi PNI LD120

Consignes de sécurité

L'installation doit être effectuée par un électricien agréé.

Débranchez l'alimentation du réseau électrique avant l'installation ou la maintenance.

Ne touchez pas les composants internes de l'appareil lorsqu'il est branché.

Utilisez uniquement avec des charges compatibles (ruban LED à intensité variable, puissance maximale spécifiée).

Ne dépassez pas la charge maximale autorisée par l'appareil.

Ne modifiez ni ne réparez l'appareil ; cela pourrait annuler la garantie et entraîner un risque d'électrocution ou d'incendie.

Assurez-vous que le réseau Wi-Fi est protégé et stable pour un bon fonctionnement.

Caractéristiques techniques

Tension de fonctionnement	5V DC, 12V/24V DC
Consommation électrique	≤ 72W
Fréquence Wi-Fi	2.4GHz
Puissance d'émission Wi-Fi	100mW
Dimensions	64 x 24 x 12 mm
Température de fonctionnement	-26 ~ 80°C

Contrôle depuis l'application Tuya Smart

Remarque : en raison des mises à jour fréquentes de l'application Tuya Smart, les images et les informations contenues dans ce manuel peuvent ne pas correspondre exactement à la version que vous avez installée.

Connectez votre téléphone au réseau Wi-Fi 2,4 GHz.

Activez la localisation et le Bluetooth sur votre téléphone.

Téléchargez l'application Tuya Smart.

Ouvrez l'application et connectez-vous.

Dans l'application, appuyez sur le bouton +.



Assurez-vous que le voyant LED du relais clignote fréquemment.

L'application identifiera automatiquement le variateur. Appuyez sur l'icône du variateur, saisissez le mot de passe du réseau Wi-Fi et appuyez sur « Terminé » pour terminer l'ajout du variateur à l'application.

Fonctions du bouton du variateur

Appui court : allumer/éteindre la bande LED.

Appui long : régler la luminosité.

Double appui : régler la luminosité.

Double appui : réduire la luminosité à 10 %.

Déclaration de conformité UE simplifiée

ONLINESHOP SRL déclare que le variateur intelligent PNI LD120 est conforme aux directives RED 2014/53/UE et ROHS 2011/65/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse internet suivante :

<https://www.mypni.eu/products/10907/download/certifications>

Certificat de qualité et garantie commercial

La garantie commerciale n'affecte pas les droits du consommateur prévus par la législation applicable en vigueur, à savoir l'ordonnance d'urgence 140/28.12.2021 sur certains aspects relatifs aux contrats de vente de biens, l'OG 21/1992 sur la protection des consommateurs avec ses modifications et compléments ultérieurs et la loi 296/2004 sur le code de la consommation avec ses modifications et compléments ultérieurs.



PNI LD120 Wi-Fi fényerőszabályzó

Biztonsági figyelmeztetések

A telepítést csak szakképzett villanyszerelő végezheti.

Telepítés vagy karbantartás előtt válassza le a tápellátást a hálózatról.

Ne érintse meg a készülék belső alkatrészeit, amikor az áramhoz van csatlakoztatva.

Csak kompatibilis terhelésekkel használja (szabályozható LED-szalag, maximális megadott teljesítmény).

Ne lépje túl a készülék által megengedett maximális terhelést.

Ne módosítsa vagy javítsa a készüléket; ez érvénytelenítheti a garanciát, és áramütés vagy tűz kockázatát okozhatja.

Győződjön meg arról, hogy a WiFi hálózat védett és stabil a megfelelő működéshez.

Műszaki adatok

Üzemi feszültség	5V DC, 12V/24V DC
Energiafogyasztás	≤ 72W
WiFi frekvencia	2.4GHz
WiFi átviteli teljesítmény	100mW
Méret	64 x 24 x 12 mm
Üzemi hőmérséklet	-26 ~ 80°C

Vezérlés a Tuya Smart alkalmazáson keresztül

Megjegyzés: A Tuya Smart alkalmazás gyakori frissítései miatt előfordulhat, hogy a kézikönyvben található képek és információk nem feltétlenül egyeznek meg pontosan a telepített verzióval.

Csatlakoztassa a telefonod a 2,4 GHz-es Wi-Fi hálózathoz.

Aktiváld a helymeghatározást és a Bluetooth funkciót a telefonodon.

Töltsd le a Tuya Smart alkalmazást.

Nyisd meg az alkalmazást, és jelentkezz be.

Az alkalmazásban nyomd meg a + gombot.



Győződjön meg arról, hogy a relén lévő LED jelzőfény gyakran villog.

Az alkalmazás automatikusan azonosítja a fényerőszabályzót. Koppintson a fényerőszabályzó ikonra, adja meg a Wi-Fi hálózati jelszót, és koppintson a „Kész” gombra a fényerőszabályzó alkalmazáshoz való hozzáadásának befejezéséhez.

Fényerőszabályzó gomb funkciói

Rövid megnyomás: a LED-szalag be-/kikapcsolása.

Hosszan megnyomva: a fényerő beállítása.

Dupla megnyomás: a fényerő beállítása.

Dupla megnyomás: a fényerő csökkentése 10%-ra.

Egyszerűsített EU megfelelőségi nyilatkozat

Az ONLINESHOP SRL kijelenti, hogy a PNI LD120 intelligens fényerőszabályzó megfelel a RED 2014/53/EU és az ROHS 2011/65/EU irányelveknek. Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetcímen érhető el:

<https://www.mypni.eu/products/10907/download/certifications>

Minőségi tanúsítvány és kereskedelmi garancia

A kereskedelmi jótállás nem érinti a fogyasztóknak a hatályos jogszabályokban biztosított jogait, nevezetesen a 2021. december 28-i 140/28. (Sürgősségi) rendeletben az áruk adásvételére irányuló szerződések egyes vonatkozásairól, a 21/1992. (OG) rendeletben a fogyasztóvédelemről, annak későbbi módosításaival és kiegészítéseivel, valamint a 296/2004. (Fogyasztói törvénykönyvről) szóló törvényben, annak későbbi módosításaival és kiegészítéseivel.



Dimmer luce Wi-Fi PNI LD120

Avvertenze di sicurezza

L'installazione deve essere eseguita da un elettricista qualificato.

Scollegare l'alimentazione dalla rete elettrica prima dell'installazione o della manutenzione.

Non toccare i componenti interni del dispositivo quando è collegato all'alimentazione.

Utilizzare solo con carichi compatibili (striscia LED dimmerabile, potenza massima specificata).

Non superare il carico massimo consentito dal dispositivo.

Non modificare o riparare il dispositivo; ciò potrebbe invalidare la garanzia e comportare il rischio di scosse elettriche o incendi.

Assicurarsi che la rete Wi-Fi sia protetta e stabile per un corretto funzionamento.

Specifiche tecniche

Tensione di esercizio	5V DC, 12V/24V DC
Consumo energetico	≤ 72W
Frequenza WiFi	2.4GHz
Potenza di trasmissione WiFi	100mW
Dimensioni	64 x 24 x 12 mm
Temperatura di esercizio	-26 ~ 80°C

Controllo dall'app Tuya Smart

Nota: a causa dei frequenti aggiornamenti dell'app Tuya Smart, le immagini e le informazioni contenute in questo manuale potrebbero non corrispondere esattamente alla versione installata.

Connetti il tuo telefono alla rete Wi-Fi a 2,4 GHz.

Attiva la funzione di localizzazione e Bluetooth sul tuo telefono.

Scarica l'app Tuya Smart.

Apri l'app e accedi.

Nell'app, premi il pulsante +.



Assicurarsi che l'indicatore LED sul relè lampeggi frequentemente.

L'app identificherà automaticamente il dimmer. Toccare l'icona del dimmer, inserire la password della rete Wi-Fi e toccare "Fine" per completare l'aggiunta del dimmer all'app.

Funzioni del pulsante del dimmer

Pressione breve: accendere/spegnere la striscia LED.

Pressione prolungata: regolare la luminosità.

Pressione doppia: regolare la luminosità.

Pressione doppia due volte: ridurre la luminosità al 10%.

Dichiarazione di conformità UE semplificata

ONLINESHOP SRL dichiara che il dimmer intelligente PNI LD120 è conforme alla Direttiva RED 2014/53/UE e ROHS 2011/65/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet:

<https://www.mypni.eu/products/10907/download/certifications>

Certificato di qualità e garanzia commerciale

La garanzia commerciale non pregiudica i diritti del consumatore previsti dalla normativa vigente in materia, ovvero l'Ordinanza d'urgenza 140/28.12.2021 su alcuni aspetti relativi ai contratti di vendita di beni, la GU 21/1992 sulla tutela dei consumatori con successive modifiche e integrazioni e la Legge 296/2004 sul codice del consumo con successive modifiche e integrazioni.



PNI LD120 Wi-Fi lichtdimmer

Veiligheidswaarschuwingen

De installatie moet worden uitgevoerd door een erkend elektricien.

Koppel de stroom los van het elektriciteitsnet vóór installatie of onderhoud.

Raak de interne componenten van het apparaat niet aan wanneer het is aangesloten op het stroomnet.

Gebruik het apparaat alleen met compatibele belastingen (dimbare ledstrip, maximaal gespecificeerd vermogen).

Overschrijd de maximale belasting die het apparaat toestaat niet.

Wijzig of repareer het apparaat niet; dit kan de garantie ongeldig maken en er bestaat risico op elektrische schokken of brand.

Zorg ervoor dat het wifi-netwerk beveiligd en stabiel is voor een goede werking.

Technische specificaties

Bedrijfsspanning	5V DC, 12V/24V DC
Stroomverbruik	≤ 72W
Wifi-frequentie	2.4GHz
Wifi-zendvermogen	100mW
Afmetingen	64 x 24 x 12 mm
Bedrijfstemperatuur	-26 ~ 80°C

Bediening via de Tuya Smart app

Let op: Vanwege frequente updates van de Tuya Smart-app, kunnen de afbeeldingen en informatie in deze handleiding mogelijk niet exact overeenkomen met de versie die u hebt geïnstalleerd.

Verbind je telefoon met het 2,4GHz wifi-netwerk.

Activeer de locatie- en Bluetooth-functie op je telefoon.

Download de Tuya Smart-app.

Open de app en log in.

Druk in de app op de +-knop.



Zorg ervoor dat de led-indicator op het relais regelmatig knippert.

De app herkent de dimmer automatisch. Tik op het dimmerpictogram, voer het wachtwoord van het wifi-netwerk in en tik op “Gereed” om het toevoegen van de dimmer aan de app te voltooien.

Functies van de dimmerknop

Kort indrukken: de ledstrip in-/uitschakelen.

Lang indrukken: de helderheid aanpassen.

Twee keer indrukken: de helderheid aanpassen.

Twee keer dubbel drukken: de helderheid verlagen tot 10%.

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring

ONLINESHOP SRL verklaart dat de PNI LD120 Smart Dimmer voldoet aan Richtlijn RED 2014/53/EU en ROHS 2011/65/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:

<https://www.mypni.eu/products/10907/download/certifications>

Kwaliteitscertificaat en commerciële garantie

De commerciële garantie doet geen afbreuk aan de rechten van de consument zoals vastgelegd in de toepasselijke wetgeving, namelijk Noodverordening 140/28.12.2021 betreffende bepaalde aspecten met betrekking tot overeenkomsten voor de verkoop van goederen, OG 21/1992 betreffende consumentenbescherming met latere wijzigingen en aanvullingen en Wet 296/2004 betreffende het consumentenwetboek met latere wijzigingen en aanvullingen.



Ściemniacz światła Wi-Fi PNI LD120

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa

Instalację musi wykonać uprawniony elektryk.

Przed instalacją lub konserwacją odłącz zasilanie od sieci elektrycznej.

Nie dotykaj wewnętrznych podzespołów urządzenia, gdy jest ono podłączone do zasilania.

Używaj wyłącznie z kompatybilnymi obciążeniami (ściemniakny pasek LED, maksymalna określona moc).

Nie przekraczaj maksymalnego obciążenia dozwolonego przez urządzenie.

Nie modyfikuj ani nie naprawiaj urządzenia; może to spowodować unieważnienie gwarancji i ryzyko porażenia prądem lub pożaru.

Upewnij się, że sieć WiFi jest chroniona i stabilna, aby zapewnić prawidłowe działanie.

Dane techniczne

Napięcie robocze	5V DC, 12V/24V DC
Pobór mocy	≤ 72W
Częstotliwość WiFi	2.4GHz
Moc transmisji WiFi	100mW
Wymiary	64 x 24 x 12 mm
Temperatura robocza	-26 ~ 80°C

Sterowanie z aplikacji Tuya Smart

Uwaga: Ze względu na częste aktualizacje aplikacji Tuya Smart, obrazy i informacje zawarte w tym podręczniku mogą nie odpowiadać dokładnie wersji, którą zainstalowałeś.

Podłącz telefon do sieci Wi-Fi 2,4 GHz.

Aktywuj funkcję lokalizacji i Bluetooth w telefonie.

Pobierz aplikację Tuya Smart.

Otwórz aplikację i zaloguj się.

W aplikacji naciśnij przycisk +.



Upewnij się, że wskaźnik LED na przekaźniku miga często.

Aplikacja automatycznie zidentyfikuje ściemniacz. Dotknij ikony ściemniacza, wprowadź hasło sieci Wi-Fi i dotknij „Gotowe”, aby zakończyć proces dodawania ściemniacza do aplikacji.

Funkcje przycisków ściemniacza

Krótkie naciśnięcie: włączanie/wyłączanie paska LED.

Długie naciśnięcie: regulacja jasności.

Podwójne naciśnięcie: regulacja jasności.

Podwójne naciśnięcie dwa razy: zmniejszenie jasności do 10%.

Uproszczona deklaracja zgodności UE

ONLINESHOP SRL oświadcza, że inteligentny ściemniacz PNI LD120 jest zgodny z dyrektywą RED 2014/53/UE i ROHS 2011/65/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym:

<https://www.mypni.eu/products/10907/download/certifications>

Certyfikat jakości i gwarancja handlowa

Gwarancja handlowa nie narusza praw konsumenta przewidzianych w obowiązujących przepisach prawa, a mianowicie Rozporządzeniu nadzwyczajnym 140/28.12.2021 w sprawie niektórych aspektów umów sprzedaży towarów, OG 21/1992 w sprawie ochrony konsumentów z późniejszymi zmianami i uzupełnieniami oraz Ustawie 296/2004 o kodeksie konsumenckim z późniejszymi zmianami i uzupełnieniami.



Dimmer inteligent PNI LD120

Avertizari de siguranta

Instalarea trebuie realizata de un electrician autorizat.

Deconectati alimentarea de la rețeaua electrica înainte de instalare sau intretinere.

Nu atingeti componentele interne ale dispozitivului cand este conectat la curent.

Utilizati doar cu sarcini compatibile (banda LED dimabila, putere maxima specificata).

Nu depasiti sarcina maxima admisa de dispozitiv.

Nu modificati sau reparati dispozitivul; acest lucru poate duce la pierderea garantiei si riscuri de electrocutare sau incendiu.

Asigurati-va ca rețeaua WiFi este protejata si stabila pentru functionare corecta.

Specificatii tehnice

Tensiune de operare	5V DC, 12V/24V DC
Putere suportata	≤ 72W
Frecventa WiFi	2.4GHz
Putere de emisie WiFi	100mW
Dimensiuni	64 x 24 x 12 mm
Temperatura de lucru	-26 ~ 80°C

Control din aplicatia Tuya Smart

Nota: Din cauza actualizarilor frecvente ale aplicatiei Tuya Smart, este posibil ca imaginile si informatiile prezentate in acest manual sa difere de cele din versiunea instalata pe dispozitivul dumneavoastra.

Conectati telefonul la rețeaua Wi-Fi 2.4GHz.

Activatia in telefon Locatia si functia Bluetooth.

Descarcati aplicatia Tuya Smart.

Deschideti aplicatia si autentificati-va.

In aplicatie, apasati butonul +.



Asigurati-va ca indicatorul LED de pe releu clipeste des.

Aplicatia va identifica automat dimmer-ul. Apasati pe pictograma dimmer-ului, introduceti parola rețelei Wi-Fi si apasati "Done" pentru a finaliza procedura de adaugare a dimmer-ului in aplicatie.

Functii buton dimmer

Apasare scurta: aprindere/stingere banda LED.

Apasare lunga: reglare luminozitate.

Apasare dubla: reglare luminozitate.

Apasare dubla de doua ori: reducere luminozitate la 10%.

Declaratie UE de conformitate simplificata

ONLINESHOP SRL declara ca Dimmer inteligent PNI LD120 este in conformitate cu Directiva RED 2014/53/UE si ROHS 2011/65/UE. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa de internet:

<https://www.mypni.eu/products/10907/download/certifications>

Certificat de calitate si garantie comerciala

Garantia comerciala nu afecteaza drepturile consumatorului prevazute prin legislatia aplicabila in vigoare, respectiv Ordonanta de Urgenta 140/28.12.2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri, OG 21/1992 privind protectia consumatorilor cu modificarile si completarile ulterioare si Legea 296/2004 privind codul consumului cu modificarile si completarile ulterioare.

